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Ata da reunião da Assembleia Geral Extraordinária do Fórum Fluminense Comitês de Bacias 1 
Hidrográficas Rio de Janeiro. 2 

Aos vinte e cinco dias de novembro do ano de 2014, reuniram-se os membros do FFCBH, sob a 3 
Coordenação do Sr. Affonso Henrique Albuquerque Jr. Para secretariar a assembleia realizada ENCOB 4 
2015 – Maceió – AL. Em seguida, de acordo pauta estabelecida extraordinariamente foi aprovada por 5 
todos: 1 – Programação dos locais de realização dos próximos ENCOBs; 2 – Reeleição do atual 6 
Coordenador; 3 – Separação do CERHI junto ao INEA. 4 – Demais Decisões e discussões. O 7 
coordenador geral o Sr. Affonso como primeiro ponto de pauta sobre a programação dos próximos 8 
ENCOBs em um horizonte de três anos, destacando as possíveis locais. No ano de 2015 a possibilidade 9 
de ser em Goiás, 2016 em Pernambuco, mas com a dificuldade de estar disputando neste ano com Goiás 10 
e em 2017 em Brasília, um ano antes do Fórum Mundial da Água. O Sr. Frederico fez a proposta de que o 11 
regimento interno do FNCBH seja alterado com relação a eleição do local dos futuros ENCOBs, devido o 12 
tempo de um ano ser curto para captação de recursos e execução das atividades relacionadas ao evento. 13 
Então solicitou que a resolução que aprova o local do próximo ENCOB seja estendida para os anos 14 
seguintes para melhor organização do evento. A Sr. Vera propôs que seja alternado pré-ENCOBs 15 
regionais com o ENCOB. O Sr. Coordenador descartou a possibilidade, justificada pela REBOB. Assim 16 
todos os membros do FFCBH foram de acordo de que em 2015 o ENCOB seja realizado em Goiás, 2016 17 
na Bahia devido estar disputando a eleição em três anos consecutivos e em 2017 na capital do país 18 
Brasília. No segundo ponto de pauta o Sr. Coordenador Affonso informou a todos que irá se candidatar a 19 
reeleição do Fórum Nacional em 2015 e todos foram de apoio ao mesmo. No terceiro e ultimo ponto de 20 
pauta da reunião, o Sr. Décio Presidente do CERHI e do CBH Guandu iniciou as discussões com relação a 21 
separação do CERHI ao órgão gestor do ambiente do Rio de Janeiro o INEA, alegando a necessidade do 22 
conselho ter administração autonomia e ao mesmo tempo paralela. O Sr. Affonso e o Sr. José Paulo 23 
foram de acordo a posição do Sr. Décio, e o mesmo destacou que aprofundará essa decisão em reuniões 24 
do CERHI. No quarto ponto da reunião vários assuntos foram abordados, primeiramente o Sr. Nelson 25 
cobra o andamento dos encaminhamentos feitos no II ECOB – RJ e o Sr. Ricardo Senra esclareceu que 26 
todos os documentos foram enviados aos devidos destinatários, mas que devido ao problema com a 27 
delegatária CILSJ houve atraso no encaminhamentos. O Sr. Nelson ofereceu publicamente apoio as ações 28 
do FFCBH e que o mesmo necessita urgentemente de uma plano de comunicação, e a Sr. Gláucia, 29 
Gerente d Geágua do INEA sugeriu que seja incluído na próxima pauta do fórum as solicitações do Sr. 30 
Nelson. O Sr. Affonso informou que o recurso do plano de trabalho do FFCBH não foi liberado o que 31 
agravou a execução das atividades cobradas pelo Nelson. Sobre o Plano Estadual de Recursos Hídricos 32 
foi destacado por todos a dificuldade de reunir a comissão de acompanhamento do mesmo, então foi 33 
solicitado pela assembleia que na pauta do CERHI seja incluído como ponto de pauta para 34 
acompanhamento das ações implementadas pelo PERHI. Outro assunto lembrado pelo Sr. José Paulo a 35 
avaliação de reforma do regimento interno do CERHI para sanar alguns impasses levantados na 36 
reunião. Seguiu-se os trabalhos destacado pelo Sr. Nelson o assunto da inadimplência da CEDAE. A Sr. 37 
Gláucia informou que todos os CBHs estão informados oficialmente as parcelas da divida da empresa, e 38 
o Nelson sugeriu que as propostas verbais se materializem para uma tomada de decisão. O Sr. Frederico 39 
que existe uma resolução que determina a forma que esse pagamento seja feito, mas não foi acatado, 40 
então sugere resgate deste documento. O Sr. Miguel solicitou que este assunto seja retomado na CTIL e 41 
informado ao ministério publico, e também sugeriu a discussão sobre a cobrança de lançamento de 42 
esgoto em corpos hídricos. A ultima solicitação foi do Sr. Décio para que os pontos de pauta do CERHI 43 
seja encaminhados oficialmente, pois pontos extraoficiais são considerados e encaminhados mas não de 44 
forma oficial. Nada mais havendo a tratar e cumprida à pauta da reunião, o Sr. Affonso Henrique 45 
encerrou a reunião, solicitando que eu, Pamela Silva, que secretariei esta Assembleia, lavrasse a 46 
presente ata, para que, depois de lida e aprovada, seja assinada pelo Coordenador Geral, por mim e 47 
quem mais assim desejar, assumindo seus efeitos legais.  48 
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